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 1. اسم المادة دراسات في حركات الغلو والتطرف

 2. رقم المادة 0401941

 )ة،عملیةالساعات المعتمدة (نظری ساعات نظریة3
.3 

 )ة، عملیةالساعات الفعلیة (نظری ساعات نظریة3

 4. المتزامنة ات/المتطلبةالسابق اتالمتطلّب لا یوجد

 5. اسم البرنامج في العقیدة الإسلامیة هدكتورا

 6. رقم البرنامج 

 7. اسم الجامعة الأردنیة

 8. الكلیة الشریعة

 9. القسم أصول الدین

 10. مستوى المادة دكتوراة

 11. العام الجامعي/ الفصل الدراسي 2017/2018

 12. الدرجة العلمیة للبرنامج الدكتوراة

 13. الأقسام الأخرى المشتركة في تدریس المادة لا یوجد

 14. لغة التدریس العربیة

/ مخطط المادة الدراسیةتاریخ استحداث  
 تاریخ مراجعة مخطط المادة الدراسیة

.15 

 
 منسّق المادة .16

 .الرجاء إدراج ما یلي: رقم المكتب، الساعات المكتبیة، رقم الهاتف، البرید الإلكتروني

 مدرسو المادة .17

 .كتبیة، رقم الهاتف، البرید الإلكترونيالرجاء إدراج ما یلي: رقم المكتب، الساعات الم
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 وصف المادة .18
مبادئ الغلاة كالحلول  -2 معنى الغلو والمغالاة، وأسباب الغلو وأسالیبه وأهدافه ومصادره ونتائجهدراسة -1 :هذه المادة تتناول

 التكفیر لدى التیارات الإسلامیة المختلفة. بروز مناهج-3والاتحاد، وتناسخ الأرواح، والتشبیه والتجسیم والتأویل، وادعاء النبوة 
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 أھداف تدریس المادة ونتاجاتھا 19.
 الأهداف: - أ

 تهدف المادة إلى عدة أهداف من أبرزها:

 تعریف الطلبة بمفهوم الغلو ومظاهره وأسبابه وأهدافه. -1

 أن یدرك الطلبة خطورة الغلو والجهات التي تتبنى الغلو. -2

 لاة والمتطرفین.تمكین الطلبة من الرد على الغ -3

 نتاجات التعلّم: یتوقع من الطالب عند إنهاء المادة أن یكون قادراً على: -ب

 الرد على الغلاة.  .1

 القدرة على فهم النصوص ورد الشبهات حولها.  .2

 ممارسة الطلبة الدعوة إلى الاعتدال وترك الغلو.  .3
 
 

  لها والجدول الزمني المادة الدراسیة محتوى .20
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 التدریسیة ات والاستراتیجیاتالنشاط .21

 المراجع
 یبأسال

 التقییم

نتاجات 
التعلّم 

 المتحققة
 المحتوى الأسبوع المدرّس

 مفهوم الغلو الاول    

أسباب الغلو  الثاني    
 وأسالیبه

 أهداف الغلو الثالث    

 مصادر الغلو الرابع    

 نتائج الغلو الخامس    

 مبادئ الغلاة السادس    

 الحلول و الاتحاد السابع     

 تشبیه والتجسیمال الثامن    

 ادعاء النبوة التاسع    

 –العاشر     
 الثاني عشر

مناهج التكفیر لدى 
 التیارات الإسلامیة

مناقشة أبحاث  الثالث عشر    
 الطلبة

مناقشة أبحاث  الرابع عشر    
 الطلبة

الخامس     
 عشر

مناقشة أبحاث 
 الطلبة

السادس     
 عشر

 الامتحان النهائي
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 یتم تطویر نتاجات التعلم المستهدفة من خلال النشاطات والاستراتیجیات التدریسیة التالیة:

 

 

 . أسالیب التقییم ومتطلبات المادة22

 یتم إثبات تحقق نتاجات التعلم المستهدفة من خلال أسالیب التقییم والمتطلبات التالیة:

 الامتحانات، الأبحاث، المحاورات، التقاریر.

 السیاسات المتبعة بالمادة .23

 والغیاب سیاسة الحضور -أ

 الوقت المحددت في وتسلیم الواجبا اتالغیاب عن الامتحان - ب

 إجراءات السلامة والصحة -ج

 الغش والخروج عن النظام الصفي -د

 إعطاء الدرجات  -ه

 تسهم في دراسة المادةلتي او الجامعة بالمتوفرة  الخدمات -و

 المعدات والأجهزة المطلوبة .24

 لا زیادة على ما ھو متوفر في قاعاتنا

 
 المراجع .25

 
 المقررة، والقراءات التي یجب على الطالب تغطیتها للموضوعات المختلفة للمادة.الكتب  - أ

 الحكم وقضیة تكفیر المسلم/ سالم البهنساوي. -1
 د. بسام العموش.مراجعات في الفكر الإسلامي/  -2
 تنظیم الدولة الإسلامیة/ د. محمد أبو رمان. -3
 السلفیة/ د. محمد سعید البوطي. -4
 الحریات العامة/ د. راشد الغنوشي -5
 دعاة لا بغاة/ د. علي جریشة -6
 الخصائص العامة للإسلام/ د.یوسف القرضاوي. -7
 الحاكمیة في الفكر الإسلامي/ د. حسن الحساسنة. -8
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 .ظاهرة المحنة/ خالص جلبي -9
 شبهات حول الفكر الاسلامي/ سالم البهنساوي. -10
 السنة والشیعة/ إحسان إلهي ظهیر. -11
 رد الإمام الدارمي على بشر المریسي/ د. محمد حامد الفقي. -12
 الحركات الباطنیة/ د. محمد الخطیب. -13

 . التعلیمیة الكتب الموصى بها، وغیرها من المواد  -ب
 
 

 معلومات إضافیة 26.

 
- 
 
 

 
 

 ------------التاریخ:   ------------------التوقیع: -------------------لمادة: اسم منسق ا
 -------------------------------- التوقیع ---------------------/ القسم: مقرر لجنة الخطة

 -------------- ------------------- التوقیع -----------------------------رئیس القسم: 
 -------------------------------- التوقیع ---------------------الكلیة:  نة الخطة/مقرر لج
 --------------------------------التوقیع --------------------------------العمید: 
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